

开学前,3女孩掉进鱼塘再没起来

■事发溧阳,最小的孩子只有6岁,最大的也才10岁

■死者家属:自来水改造留下的泥土石块堆在岸边,一踩很容易滑水里

8月25日,溧阳市竹箦镇前马村的3个女孩陈京一、陈佳一、鲁渠成结伴在村上玩耍,却不慎掉入鱼塘溺亡。这3个孩子中,最大的陈京一仅仅10岁。死者家属表示,出事的鱼塘没有防护栏也没有警示标志,岸边还堆放着村里自来水改造时留下的泥土堆,孩子可能一踩就滑进了塘里。昨天,快报记者前往事发现场采访,无论是养鱼户还是自来水公司,都表示自己和这起悲剧无关。目前,竹箦镇相关领导已介入此事。



孩子家属说,岸边的泥土堆一踩很容易滑进水里

□快报记者 周青 张敏 文/摄

悲剧还原

“20分钟,3个孩子就没了”

有人看到她们玩耍

陈京一今年10岁,就读于溧阳外国语学校,暑假后即上四年级。暑假里,她顺利通过卡通画五级考试,父亲陈东升还帮她报了美术兴趣班。8月25日,陈东升有事去上海,便将上完兴趣班的女儿送到乡下的奶奶家。

吃完午饭后,陈京一跟奶奶说要出去玩,说“一会就回来”,奶奶同意了。12点10分左右,村上有老人路过村上鱼塘时,看见陈京一和两个小女孩并排挽着,在水泥路上玩耍,便喊道“这边有水,快回家吧!”随后,这位老人去附近一户人家串门,“我才吃了几把瓜子,估计就20分钟左右吧,听到外面有人喊出事了。”

捞上来时都已不行了

喊出事的人,是村里73岁的陈大爷,当时他路过鱼塘,发现靠近路边处浮着一个人。陈大爷立即将人拽上岸,“是陈京一”。就在此时,陈大爷发现离岸约两米处,还漂浮着一个女孩,居然是自己7岁的亲孙女陈佳一。

陈大爷将孙女抱上岸,此时陈佳一已没有了呼吸。不一会,前马村村委陈主任及两位副书记赶到事发现场。刚才看到孩子玩耍的老人也跑了过

来,“三个小孩一起在这玩的。”大家又跳下河打捞,发现还有个村上的小女孩沉在塘里,叫鲁渠成,今年才6岁。

警方:可能是失足溺亡

12点58分,前马派出所接到报警后,也立即赶到了现场。“其实当时在前马医院的时候,医生就不行了。”随后家属又立即送到溧阳市第一人民医院,还是没救过来。

溧阳刑警大队和法医等相关工作人员,也赶到医院进行调查和化验。“没有发现异常情况,可以排除他杀的可能性,应该就是溺水身亡。”前马派出所所长表示,“一般农村里小男孩喜欢游泳,这次出事的都是小女孩应该不是去游泳的,可能是失足掉下去的。”

■家属声音

几天前我还带女儿去世博园玩,手机里存着许多照片和视频,现在看一遍哭一遍。

——陈京一父亲陈东升

孩子在幼儿园是文艺标兵,没几天就上一年级了,名都报好了。

——陈佳一的父亲陈旺农

我妻子情绪很差,很多亲戚过来安慰也无济于事。

——鲁渠成父亲鲁先生

记者追踪

相关几方都说自己没责任

泥土堆是谁放在这的

昨天,陈东升将记者带到鱼塘东侧,指着岸边的泥土堆,“我女儿就是在这被发现的。这些是村里自来水改造时放在这的,一踩就滑下去了。”

“以前这边都是种的南瓜藤,那个有刺,孩子不会走上去的。”陈东升和其他两位死者家属表示,“那两天下雨,现在水位落下去后,边上最浅的还有1.5米左右,当天估计有1.7米,中间最深的能有五六米。”

随后,记者找到了实施自来水改造工程的竹箦自来水公司负责人吕小龙。他表示,“这算是公共设施的改造,村里找人把路挖好了,我们再到现场铺管子,那些堆放的泥土堆也是村里找人弄的,跟我们没关系。”吕小龙表示,分工等都有合同明确好了的。

随后,吕小龙突然反问起记者出了什么事,当记者告诉其大致情况后,他表示,“没人汇报给我,我还不清楚。”挂了电话约5分钟后,吕小龙又打来了电话,“我们书记和具体负责人当天都去了解情况了,不关我们的事情,跟我们没关系的。”

前马村村委陈主任对此表示,“泥土是自来水公司堆的,他们自己雇村民挖,工资也都是他们付,怎么可能是我们找的人呢?”

塘边为何无防护措施

孩子家属和村民们表示,鱼塘并不是第一次出类似意外,“没防护栏也没警示标志。”

据一位村民透露,这个鱼塘几年前包给了村上一个叫陈林保的人。陈林保的房子就在鱼塘西侧,他表示,承包是四五年前的事了,“当时没签合同,就口头说给我养鱼。”陈林保和妻子表示,防护栏、警示标志等措施,“这个应该要村里弄,我就在里面养养鱼,我不好弄。”

对于陈林保承包鱼塘一事,前马村村委陈主任昨天下午表示,“养鱼是肯定的,但好像没签合同。”陈主任表示,出事鱼塘其实是一个天然池塘,“这样的池塘前马村有17个,共30多亩面积,都要搞防护的话,资金方面成问题,其实我们已经改造了两个池塘,出事的还没有改造。”

陈主任表示,“家属可以走司法途径,到时法院判定村委有责任,我们也不会推卸。下一步村里会对一些存在安全隐患的池塘做相关防护措施,比如设警示标志,加个维护网,或者栽种一些绿化植物。”目前,竹箦镇相关领导已介入此事。陈东升表示,“孩子都不在了,就算赔钱又有什么用呢。我只希望能引起相关部门的重视,做一些防护措施,不要再生悲剧。”

骗子使出“连环计” 套走近六千元烟酒

快报讯(记者 季诚)前天晚上8点左右,在新街口一家饭店里,一男子以做生意为由把另外两个公司的人喊到一起吃饭,自己中途找了个借口离开了酒桌,其他人左等右等不见男子出现,再拨打手机却已经关机。除了饭钱没算,该男子还带走了另外单点的近六千元的烟酒。

尚女士供职于一家装修公司,前几天,一名自称姓李的男子主动找到他们,表示自己手里有好几套别墅要装修,尚女士希望尽快与对方碰头商讨细节。前天晚上,李某邀请尚女士到新街口一家饭店商谈,尚女士就带着两位同事和资料赴宴了。尚女士走进包间后,发现里面除了李某还有另外一个人,当时她没多想,认为另外一个人和李某是一起的,而且当时李某已经把菜都点好了,大家就边吃边谈。

吃了十几分钟后,李某接了个电话,表示自己公司的大老板刚刚回到南京,现在已经到饭店门口了,他出去接一下。“我们当时觉得跟他一起的那个人还在,就没怀疑什么。”尚女士说,李某出包间时手里拎着一个袋子,但不知道里面是什么。

见李某迟迟没回来,尚女士就询问跟他一起的男子,结果该男子表示自己姓陈,是租车公司的,也刚刚认识李某,想要跟他做租车生意。这下,桌上的人才知道自己上当,赶紧拨打李某手机,但已经是关机状态。

尚女士赶紧来到饭店前台,得知他们这桌酒席费用有九千多元,其中光烟酒一项就近六千元。“肯定是他走的时候手里拎的袋子。”尚女士的同事反应过来,李某事先点好了烟酒装在袋子里,趁大家不注意带走。随后,饭店工作人员报警。

经过民警的协调,最后尚女士和陈先生各支付了部分费用,让饭店方收回一些成本。“唉,现在的骗子手段真是太多了,居然骗两家。”尚女士希望市民们多加注意,不要再被类似骗局骗到。目前,此事正在进一步调查中。

(尚女士线索费50元)

女子KTV二楼坠下 朋友说她可能喝多了

快报讯(记者 季诚)前天晚上8点30分,一名30岁左右的女子从集庆路127号宏安大厦坠下。

宏安大厦一层和二层是一家KTV,坠楼女子穿着黑色连衣裙,摔在小区入口处的路面上,但双手还能动,在随身的包里翻找着东西。“可能是从二楼那个窗户摔出来的。”

现场不少居民表示,女子躺的位置正对着大楼二层的一扇窗户,窗户下面是一个塑料雨棚。一个年轻女子跑到现场,自称是坠楼女子的朋友,表示她们在KTV和朋友唱歌,女子出去上厕所后就一直没回来,可能是喝多了不小心从窗口摔下来。随后,救护车赶到现场,把女子紧急送往医院救治。民警在女子的皮包里找出手机,联系上了她的家人。一位KTV的经理了解情况后表示,会尽快在二楼的窗口加装防盗网。

(吴先生线索费50元)

参加小学新生训练,孩子兴奋睡不着

老师可就忙坏了,48个学生的名字记了3遍



孩子排队时比身高 快报记者 赵杰 摄

昨天上午9点30分,南京长江路小学一(1)班教室里,班主任老师薛莉在进行新生训练。点名、排队、讲做小学生的基本要求,还要练习各种姿势。

排3次队,记3次名字

一(1)班的教室里,先排的是女生的晨会队,薛莉和赶来帮忙的老师徐妍把孩子们按高矮排好。“我们来比比谁高啊?”几个好动的女生开始自作主张地比身高、调顺序。

好不容易排好队,孩子们也都各自报了名字,薛莉开始在本子上记录。随后,薛莉又请小朋

友们解散后再重新排出和刚才一样的队伍,这下小朋友们有些乱了。

按孩子们的晨会队,前四个孩子分别坐各组的第一排,第五至第八个坐第二排,以此类推。此时,薛莉第二次记下48个孩子的名字,又是另一种排序方法。最后,薛莉按孩子们回家的方向分别排队,又分两组记下48个孩子的名字。

有孩子前一天睡不着

排队都是分批的,坐在下面等待的小朋友表现怎么样?“我的三颗牙都松了,今天会不会掉

啊?”坐中间的一个孩子,回头找另一个刚认识的小朋友说话。还有两位小朋友甚至手拉手离开了自己的座位,“你会弹钢琴啊?我也会啊。”两个“一见如故”的孩子又开始介绍,这个班有几个是幼儿园的同学,以后都要做好朋友。

薛莉说,“放学时一位妈妈告诉我,昨晚孩子特别兴奋,弄到很晚才睡,今天6点多一点就起来了,一副睡不醒的样子。我们建议孩子每晚8点半睡觉,早上6点半以后起床,睡眠充足才能有精神在学校学习活动。”

快报记者 黄艳